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Ata da 27ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada aos cinco dias do mês de 
Setembro de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vice- Presidente  
Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Vereador Alex Antônio 
Gomes de Faria, Primeiro Secretário e pelo Sr. Vereador Maurílio Martielho, 
Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores, Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari, Clóvis da Silva Cordeiro, Cícero Aparecido 
Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. Esteve ausente o Presidente Vereador 
Fábio de Morais Polônia, por motivo de saúde, de acordo com o Vice-
Presidente. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente, com a graça de Deus declara aberta a vigésima sétima reunião 
ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis e convida o Vereador 
Maurílio para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez 
segundos de silêncio para meditação, o Presidente colocou para apreciação 
plenária a ata da 26ª. Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2016. Não 
havendo pedidos de retificação nem impugnação a ata referida foi aprovada. 
Dando continuidade ao Expediente, solicitou do Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura das comunicações e matérias do Expediente, que foram: 
Comunicou o Primeiro Secretário que a sessão de hoje não estaria sendo 
transmitida por problemas técnicos na rede telefônica. Ofício do Banco do Brasil 
informando que devido aos problemas de segurança, o uso dos caixas eletrônicos 
será feito somente em horários restritos, inclusive não haverá possibilidade de 
uso aos sábados, domingos e feriados. OFÍCIO nº. 237/16-GAB, de autoria do 
Executivo Municipal, encaminhando documentos contábeis correspondentes ao 
mês de Julho/2016; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação 
ao PROJETO DE LEI nº. 024/2016, de autoria do Executivo Municipal; 
INDICAÇÃO nº. 033/2016, de autoria do Vereador Adilson da Silva, solicitando 
o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto a criação de vagas de carros 
para cadeirantes defronte ao Banco do Brasil e Posto de Saúde Central. 
Realizado os despachos, o Vice-Presidente deixou a palavra livre aos vereadores 
inscritos. Usaram da palavra na seguinte ordem, com os seus respectivos 
pronunciamentos transcritos de forma sucinta, salvo citações entre aspas, ipsis 
litteris, conforme segue: Cícero – noticiou que esteve reunido com moradores 
da região da Fazenda Berrante, e disse que a senhora Quênia pediu que fosse 
pedido apoio dos vereadores para que ela e os demais moradores pudessem 
superar o problema de um trecho muito inclinado próximo às suas residências. 
Vereador pediu envio de Ofício ao Prefeito, ao Secretário responsável pelas 
estradas rurais e para a Associação dos Moradores. Alex – sobre o Ofício do 
Banco do Brasil analisou que está tudo perdido, uma vez que o usuário não pode 
ser responsabilizado pelos problemas de ataque e arrombamentos. Afirmou que 
a responsabilidade pela segurança interna dos usuários e a guarda do dinheiro 
(em espécie) é do banco. Finalizou repudiando a decisão do Banco do Brasil e 
disse que comunicará ao Ministério Público. Maurílio – analisou que muitos 
candidatos não tem noção do que é uma Câmara de Vereadores, não conhecem a 
Lei Orgânica. Criticou candidatos que estão fazendo campanha “nas costas dos 
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vereadores atuais”. Disse aos candidatos que existem cópias disponíveis da Lei 
Orgânica na Câmara. Esclareceu que um Vereador não faz obra, e avaliou que 
não adianta tentar enganar a população. Analisou que o Brasil, o Paraná e 
Jataizinho estão “quebrados”, e disse que candidatos a Prefeito estão 
prometendo casas, mas que a Prefeitura precisaria de 3 a 4 anos para ter 
condições de fazê-las. Entretanto, disse estar feliz com a política local e disse 
estar percebendo que a cidade acordou, e que Jataizinho está no caminho certo. 
Finalizou argumentando que o povo foi enganado, mas que agora dará o troco. 
Vice Presidente Laércio comunicou o deferimento dos ofícios requeridos 
verbalmente. Passou então o Sr. Presidente à Ordem do Dia. Constava em 
primeiro lugar o Projeto de Lei 024/2016 para deliberação em primeiro turno. 
Vereador Maurílio apontou a localidade e o histórico do uso do terreno, 
parabenizou a Administração e se mostrou favorável em função dos 10 
empregos que foram gerados pela empresa que o utilizará. Em votação foi 
aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum voto contrário. A seguir entrou em 
deliberação o Projeto 023/2016, que estava em segundo turno. Vereador 
Maurílio relatou que houve uma briga de um munícipe em relação ao 
zoneamento municipal e esclareceu alguns fatos complicadores que a tabela de 
zoneamento gerou em determinada zona residencial que recebeu uma indústria. 
Informou também que estará aprovando, contra a sua vontade, esta lei, em 
função da Recomendação da Promotoria Pública. Vice-Presidente esclareceu 
que o Ofício vindo do Ministério Público está à disposição para qualquer 
interessado verificar. Em votação, foi aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Passou então o Sr. Presidente para as Explicações Pessoais. Os 
discursos seguiram nesta ordem: Maurílio – reportou que uma comerciante lhe 
cobrou o recolhimento de lixo, que estava atrasado e acumulando. Criticou então 
o Prefeito por não nomear secretários competentes, mas ressalvou que o atual 
Prefeito foi usado pelo Wilsinho e uma “quadrilha” dentro da Prefeitura. 
Lembrou da atual situação de crise nacional para justificar as dificuldades de 
pagamento dos servidores municipais. Afirmou, sobre a reclamação de 
servidores, que o Prefeito pagou hora-extra sem a contrapartida do trabalho 
durante os anos de seu mandato, discordando por isso da reclamação do corte de 
horas-extra neste momento. Retomou que o ex-Prefeito nunca deu aumento ou 
abono para o servidor. Disse que o atual Prefeito está sendo criticado pelo ex-
Prefeito, mas que este, durante seus mandatos, fez obras superfaturadas, e com a 
quadrilha “roubou” o Município, além de não trazer uma casa popular. Citou 
ainda a compra de “pula-pula e caminhão sapão”, e concluiu que o atual Prefeito 
está saindo como “ruim” e o anterior como “bonzinho”.  Nenhum Vereador mais 
quis fazer uso da palavra, então o Vice-Prefeito alertou para a instalação do 
redutor de velocidade na rodovia defronte ao Posto Àgua Branca, avaliando-o 
como uma conquista dos vereadores junto à Econorte. O Sr. Presidente 
agradeceu a presença dos vereadores e demais munícipes presentes, e convidou a 
todos para a próxima reunião ordinária que acontecerá em 12 de Setembro de 
2016. Em nome de Deus, declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos cinco dias do mês de 
Setembro de 2016.         
 
 

- Laércio Fernandes Quitério - 
Vice-Presidente 

 
 

- Alex Antônio Gomes de Faria - 
Primeiro Secretário 
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